
Итоговая контрольная работа 2022 – 2023  за 6 класс  

Ключи 

Демоверсия 

№ ответы балл комментарий 

1.  -2,4 

2 

9 

50 

-24 

5 По 1 баллу за каждый ответ 

2.  5 

-0,2 

-9 

3 По 1 баллу за каждый ответ 

3.  1234 

15 

2 По 1 баллу за каждую группу меток 

4.  -2 -1 0 1 1  

5.  11 

3 

13 

3 По 1 баллу за каждый ответ 

6.  А(2;-2) 1  

7.  N(-1;-3) 

A(2;-2) 

B(2;4) 

3 По 1 баллу за каждый ответ 

8.  N(-1;-3) 1  

9.  (2; 1) 1  

10.  30 1  

11.  3x 

2(x+3x)=24 или х+х+3х+3х=24 

3 и  9 

2 1 балл -- верно составлено уравнение 

1 балл – даны верные ответы 

12.  1) 

    2) 

    3) 

    4) 

     5) 

(1/3)х 

(2/3) х 

(1/3)х 

7/10  или (7/10 х) 

36000 

5 По 1 баллу за каждый верный ответ 

13.  6 1  

14.  3 1  

15.  3,5 1  

16.  25 1  

17.  2,3  1  

18.   1) 

     2) 

     3) 

     4) 

12 50  

2  

4 2 

24 

4 По 1 баллу за каждый ответ 

19.  15 1  

20.  1 1  

Всего 39  

 

Максимальное количество баллов -39 

«5» 30-39  

«4» 23-29 

«3» 15-22 

 


